

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Εν όψει των επικείμενων εκλογών του νέου ΔΣ του συλλόγου μας σας καλούμε στη **γενική συνέλευση** η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 02/12/2016 και ώρα 13' 15 (στο σχολασμα) στο θεατράκι του σχολείου μας. Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ.

Με αφορμή την συνέλευση αυτή αλλά και την ολοκλήρωση της θητείας μας ακολουθεί ο απολογισμός δράσης του συλλόγου.

Το ΔΣ του συλλόγου προέκυψε από τις αρχαιρεσίες του Δεκέμβρη 2014 όπου και ξεκίνησε αμέσως τη δράση του.

Με χρονολογική σειρά, ο Σύλλογος υποστήριξε, διοργάνωσε και παρείχε κατά περίπτωση τις κάτωθι δράσεις:

Δεκέμβρης 2014

Πώληση ετήσιων σχολικών ημερολογίων (συνέχιση δράσης προηγούμενου ΔΣ)

Ιανουάριος 2015

Παρασκευή σπιτικών βασιλοπιτών και μοίρασμα στις τάξεις με την αγορά και διάθεση των αντίστοιχων δώρων.

Φεβρουάριος 2015

Γιορτή Τσικνοπέμπτης εντός του σχολείου με ομαδικά παιχνίδια με τα παιδιά από τα μέλη του ΔΣ αλλά και τη συμμετοχή γονέων – Κέρασμα σουβλάκια στα παιδιά και στο διδακτικό προσωπικό.

Αποκριάτικη εκδήλωση με συλλογή και προσφορά 164 δώρων στην αίθουσα εκδηλώσεων στο Ροδίσι.

Διοργάνωση Πικ-νικ στο Φουντουκλί για γονείς και παιδιά του σχολείου μας.

Σεμινάρια Α' βοηθειών από τον Ερυθρό Σταυρό απευθυνόμενοι ξεχωριστά στους γονείς και έπειτα προσαρμοσμένα στην ηλικία της κάθε τάξης.

Μάρτιος 2015

Πασχαλινό Μπαζάρ ανοιχτό προς όλο τον κόσμο για κάλυψη αναγκών του σχολείου και ενίσχυση του συλλόγου «ΦΛΟΓΑ».

Οικονομική ενίσχυση ετήσιας σχολικής εκδρομής τάξης ΣΤ στην Αθήνα

Οικονομική ενίσχυση και στήριξη της Ρομποτικής ομάδας του σχολείου μας στον πανελλήνιο διαγωνισμό Ρομποτικής.

Συνάντηση με διδακτικό προσωπικό για την κάλυψη των αναγκών κάθε τάξης.

Αγορές και κάλυψη όλων των αναγκών του σχολείου:

-1 υπολογιστής

-1 εκτυπωτής

-6 βάσεις βιντεοπροβολέων

-2 ζευγάρια ηχεία υπολογιστή

-5 μπάλες για το μάθημα γυμναστικής

-αγορά μπαγκετών για το μάθημα της μουσικής

-2 καζανάκια τουαλέτας

-συνεργασία σε πάγια βάση με απολυμαντική εταιρεία για την υγιεινή του χώρου

τουαλετών

Συνέχεια απολογισμού δράσεων...

- εξοπλισμός με νέες χαρτοθήκες ασφαλείας για τις τουαλέτες
- έξοδα ηλεκτρολόγου και υδραυλικού
- βάψιμο και σοβάτισμα εισόδου σχολείου

Μάιος 2015

Εκδήλωση σε εστιατόριο με αφορμή την γιορτή της Μητέρας με σκοπό την ενίσχυση του συλλόγου.

Ιούνιος 2015

Κατασκευή πίνακα ανακοινώσεων

Αγορά γραμματοκιβωτίου για το σχολείο

Κατασκευή χώρου συνάντησης Δασκάλου – γονιού για την ενημέρωση της προόδου του μαθητή

Αγορά 41 αναμνηστικών λευκωμάτων για τους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης

Θερινό πάρτυ στο προαύλιο του σχολείου με κέρασμα όλων των μαθητών donuts και χυμούς

Αύγουστος 2015

Βάψιμο όλου του σχολείου (εσωτερικά – εξωτερικά)

Σεπτέμβριος 2015

Συνεργασία με κο Καραγιάννη Μιχάλη για την φύλαξη του σχολείου

Καλωσόρισμα παιδιών Α΄ τάξης με δώρο από το σύλλογο

Οκτώβρης 2015

Τοποθέτηση απωθητικών για τα πτηνά

Οικονομική ενίσχυση τμήματος Δ1 για αγορά βιντεοπροβολέα

Δεκέμβριος 2015

2 ημερο Μεγάλο Χριστουγεννιάτικο μπαζάρ πλαισιωμένο από πλήθος ΔΩΡΕΑΝ

εκδηλώσεων για τα παιδιά ,για την κάλυψη αναγκών του σχολείου μας και ενίσχυση του συλλόγου «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»

Ιανουάριος 2016

Προσφορά σε κάθε τάξη βασιλόπιττα με την αγορά και διάθεση των αντίστοιχων δώρων.

Αγορά 4 βιντεοπροβολέων και 5 βάσεων για το σχολείο, κατόπιν αιτήματος της διεύθυνσης

Ενέργειες προς Δήμο , Τροχαία, Ασφάλεια Ρόδου και ΕΥΘΥΤΑ για τον ασφαλή περιβάλλοντα χώρου (βάψιμο διαβάσεων , τοποθέτηση σπασμένων κάγκελων στο πεζοδρόμιο του σχολείου, συχνότερες περιπολίες κτλ)

Ετήσια σχολικά ημερολόγια

Φεβρουάριος 2016

Δωρεάν Προβολή παιδικής ταινίας «ΤΑ ΜΥΑΛΑ ΠΟΥ ΚΟΥΒΑΛΑΣ» με κεράσματα από τον σύλλογο και παιχνίδια σχετικά με τα μηνύματα της ταινίας από το κέντρο πρόληψης «ΔΙΟΔΟΣ ΡΟΔΟΥ»

Ευαισθητοποίηση των παιδιών σχετικά με τον εθελοντισμό μέσα από την ενημέρωσή τους για την δράση των «γιατρών της καρδιάς», ενίσχυση του συλλόγου αυτού και συλλογή αναλώσιμων προς το νοσοκομείο Ρόδου

Μεγάλος ετήσιος αποκριάτικος χορός με συλλογή και προσφορά 315 Δώρων ,στην αίθουσα εκδηλώσεων στο Ροδίνι

Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων
12^{ου} Δημοτικού σχολείου Ρόδου

Συνέχεια απολογισμού δράσεων...

Μάρτιος 2016

Οικονομική ενίσχυση ετήσιας σχολικής εκδρομής τάξης ΣΤ στην Αθήνα

Απρίλιος 2016

2ήμερο Πασχαλινό μπαζάρ ανοιχτό προς όλους, πλαισιωμένο από πλήθος ΔΩΡΕΑΝ εκδηλώσεων για τα παιδιά, για την κάλυψη αναγκών του σχολείου μας και την ενίσχυση του συλλόγου «Η κιβωτός του κόσμου»

Επιτυχείς ενέργειες για επιπλέον σήμανση ΚΟΚ στο δρόμο του σχολείου και τοποθέτηση επιπλέον πινακίδας «διάβασης μαθητών»

Ιούνιος 2016

Πάρτυ στον προαύλιο χώρο του σχολείου με κέρασμα παγωτού για όλα τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς

Αγορά αναμνηστικών λευκωμάτων για τους μαθητές της ΣΤ' τάξης

Σεπτέμβριος 2016

Καλωσόρισμα παιδιών Α' τάξης με δώρο από το σύλλογο

Νοέμβριος 2016

Εύρεση ομαδικού ασφαλιστηρίου για τα παιδιά με συνεισφορά ποσού από το σύλλογο

Θα ακολουθήσει

Πώληση ετήσιου σχολικού ημερολογίου για την ενίσχυση του συλλόγου

Θεατρική παράσταση «Χριστουγεννιάτικοι Γλυκομπελάδες», παίζουν Ρένα Ορφανού, Μαρία Μανιώτη και στο ρόλο του Dj ο Λουκάς Τουμπάκης με δωρεάν είσοδο για τα παιδιά
Εκλογές νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Ευχαριστούμε από καρδιάς την διεύθυνση του σχολείου και τους εκπαιδευτικούς για την άψογη συνεργασία που είχαμε και κυρίως όλους τους γονείς που μας στήριξαν με οποιονδήποτε τρόπο στο δύσκολο έργο μας.

Με τιμή,

Το ΔΣ του συλλόγου ΜΑΣ